Szanowni Państwo,
Chciałbym ponownie zaprosić do udziału i przypomnieć, że zbliża się ostateczny termin zgłoszeń do wieloośrodkowego, prospektywnego badania rejestrowego:
Wieloośrodkowe badanie obserwacyjne – Echokardiografia w ocenie kardiomiopatii przerostowej i jej konsekwencji klinicznych HCM - PL Registry
Badanie to organizowane jest przez Polskie Towarzystwo Kardiologiczne oraz Asocjację Echokardiografii w ramach Platformy Naukowej PTK.
Celem projektu jest szczegółowa analiza diagnostyki oraz klinicznych konsekwencji kardiomiopatii przerostowej (HCM), w tym określenie fenotypowych cech schorzenia oraz analiza zaburzeń rytmu serca u pacjentów z de novo rozpoznaniem HCM.
Jeżeli jeszcze nie zgłosili Państwo swojego udziału, to jest to ostatnia okazja, aby to zrobić. Prosimy o przesłanie wstępnej deklaracji udziału na adresy:
· Głównego Badacza – prof. Katarzyny Mizia-Stec: kmiziastec@gmail.com
· Koordynatora Badania – Małgorzaty Niemiec: gosia097@gmail.com
Prosimy, aby wstępna deklaracja uwzględniała: nazwisko i imię Badacza, nazwę Ośrodka, adres email (można przesłać drogą mailową wypełniony formularz zgłoszenia - załącznik). 
W kolejnym etapie – Osobom zainteresowanym prześlemy informacje o wymaganych dokumentach (w tym umowa między PTK a Ośrodkiem), które będą podstawą udziału w rejestrze.
Serdecznie zapraszamy do wspólnej inicjatywy !
Z poważaniem,
Andrzej Gackowski
Przewodniczący Asocjacji Echokardiografii PTK (2023-2025)

